



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ
COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

Retificação 3 do Edital N° 01/2017/IFAP

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, constituída por meio da Portaria n° 58/2017/GR/IFAP,

CONSIDERANDO a inclusão no Edital n° 01/2017/IFAP da Área de Conhecimento - Agronomia (COD 11), por meio da Retificação 1 do Edital n° 01/2017/IFAP;

CONSIDERANDO a inclusão do Tema para a Prova de Desempenho Didático / Professor de Agronomia (COD 11), Anexo VI, por meio da Retificação 1 do Edital n° 01/2017/IFAP;

CONSIDERANDO que os temas constantes no Anexo VI do Edital n° 01/2017/IFAP, Professor de Agronomia (COD 11), são voltados exclusivamente para o cargo de Engenheiro Agrícola, cargo que não é objeto fim deste certame, contudo, habilitando-o para concorrer neste Processo Seletivo;

CONSIDERANDO que os temas abaixo abrangem conhecimentos de várias formações acadêmicas (vide o item 1. DAS VAGAS / QUADRO I / AGRONOMIA / COD 11), dessa forma, proporciona igualdade de condições aos candidatos na prova de desempenho didático;

DECIDE:

1. **Alterar o Anexo VI / Temas para a Prova de Desempenho Didático** somente para o cargo de **Professor de Agronomia (COD 11)**.

1.1. Onde se lê

**ANEXO VI
TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO**

(...)

PROFESSOR DE AGRONOMIA

- 1) Máquinas e Implementos Agrícolas.
- 2) Irrigação.
- 3) Drenagem.
- 4) Hidrologia.
- 5) Manejo de Bacias Hidrográficas.
- 6) Geoprocessamento.
- 7) Topografia.
- 8) Cartografia.

1.2. Leia-se

ANEXO VI TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

(...)

PROFESSOR DE AGRONOMIA

- 1) Manejo Agroecológico do solo.
- 2) Cadeia produtiva da mandioca.
- 3) Agricultura familiar.
- 4) Fruticultura na Amazônia.
- 5) Produção de mudas de espécies frutíferas.
- 6) Agroecossistemas.
- 7) Fertilidade do solo e nutrição de plantas.
- 8) Física do solo.

4. As disposições contidas no Edital nº 01/2017/IFAP e nas Retificações 1 e 2 do Edital nº 01/2017/IFAP que não foram objeto de alteração nesta retificação permanecem inalteradas.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO
Portaria nº 58 de 12 de Janeiro de 2017